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A IV. Tánc Tavasza Fesztivál gálaműsorára 17 órára várják az érdeklődőket. Az eseménynek
a Művelődési Ház ad otthont és fellépnek a nagykátai Tápiómente Tánc-együttes, a
székelyudvarhelyi Boróka, Gereben és Kékiringó néptánccsoportok és persze a házigazda
Udvarhely Táncműhely táncosai. 

19 órától a Chameleon Big Band koncertjére lehet ellátogatni. Az együttes tagjai jelenleg
Ausztria és Magyarország zenei egyetemein tanulnak, valamint diplomás zeneművészek, így a
teltház garantált a fellépéseken. Szintén mellettük szól, hogy az elmúlt években 42 városban
több mint 220 koncertet adtak. Április 23-tól Európai Turnén van a Chameleon Big Band, ezen
belül pedig az Erdélyi Turné állomása Székelyudvarhely. 

A várva várt Kispál és a Borz koncert 21 órától kezdődik a Városi Sportcsarnokban, ide a
belépő 10 lejbe kerül. Nem valószínű, hogy láthatjuk őket együtt a következőkben, hiszen a
87-ben alakult együttes idén búcsúzik a rajongóktól. Nemrég jelentették be, hogy a Sziget
Fesztiválon lesz az utolsó fellépésük. 

A szerdai rendezvényeket bulival zárhatjuk, ezt DJ Vasi zenéjére a Jungle Music Clubban
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tehetjük meg, de táncestre is van kilátás a szomszédban. A Park Étterem 
Csárdás estet 
kínál a szórakozni vágyóknak.      

MÁJUS 19. – SZERDA 

17.00 – Néptánc Gála a nagykátai Tápiómente Tánc-együttes, a székelyudvarhelyi Boróka,
Gereben és Kékiringó néptánccsoportok, valamint a házigazda Udvarhely Táncműhely
fellépésével a IV. Tánc Tavasza Fesztivál keretében – Szervező: Udvarhely Táncműhely –
Helyszín: Művelődési Ház 
19.00 – Chameleon Big Band – jazz koncert – Szervező: Székelyudvarhelyi Művelődési Ház –
Helyszín: Művelődési Ház 
21.00 – Kispál és a Borz koncert (HU) – Szervező: Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala –
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
21.00 – Retro Buli – Dj Vasi – Helyszín: Jungle Music Club – Csárdás Est Nándival – Helyszín:
Park Étterem
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